
 

 
 

CITTÀ DI SETTIMO TORINESE 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE N. 202/2020 

_______________________________________________________________________ 
 
Oggetto:  INIZIATIVA "STOP AL BULLISMO 2021" CONCESSIONE PATROCINIO E 
CONTRIBUTO ECONOMICO AL COMITATO TERRITORIALE DI CIRIE' SETTIMO 
CHIAVASSO UISP SPORT PER TUTTI 
 
_______________________________________________________________________ 
 

Il giorno tredici del mese di Ottobre dell’anno duemilaventi, alle ore 09:00 a Settimo 
Torinese, nella sede comunale, convenzionalmente individuata, ai sensi e per gli effetti 
dell’art. 73, comma 1, del Decreto-legge n. 18 del 17/03/2020 e del Decreto del Sindaco n. 
28 del 25/03/2020, a seguito di regolare convocazione, si è riunita in 
presenza/videoconferenza la GIUNTA COMUNALE della quale sono membri i Signori: 
 
                    Modalità di 
                  partecipazione 

     

1 PIASTRA ELENA Sindaca Presente  In presenza 

2 BRINO GIANCARLO Vice Sindaco Presente  In presenza 

3 BARBATI ANGELO SANTE Assessore Presente  In presenza 

4 GIRARD ALESSANDRA Assessore Presente  In presenza 

5 RASO ALESSANDRO Assessore Assente   

6 VOLPATTO DANIELE Assessore Presente  In presenza 

7 GAIOLA CHIARA Assessore Presente  In presenza 

8 RIVOIRA LUCA Assessore Presente  In presenza 

 
 
Totale  Presenze    7                   Totale Assenze     1 
 
Presiede la seduta La Sindaca, Dott.ssa Elena Piastra. 
Partecipa alla seduta Il Segretario Generale, D.ssa Ulrica Sugliano. 
Il Presidente, riconosciuta la validità della seduta, invita la Giunta a deliberare 
sull’argomento in oggetto. 
 



 

 
SEDUTA DEL  13/10/2020 VERBALE N. 202 
 
 
PREMESSO CHE: 
 
- che questa Amministrazione Comunale intende promuovere iniziative e azioni di 

contrasto a fenomeni sociali devianti tra i giovani; 

- l’impegno diretto dell’Amministrazione Comunale in questo ambito si traduce nel 

promuovere eventi e iniziative volti a contrastare fenomeni di bullismo e cyber bullismo 

tra i giovani al fine di prevenire e contenere conseguenze a irreparabili quali: danno 

all’autostima dell’individuo e perdita di fiducia della vittima nei confronto delle istituzioni 

sociali quali la scuola e la famiglia: 

- tale iniziative possono essere proposte sia da associazioni del territorio sia da altri 

soggetti in forma privata 

 

CONSIDERATO CHE: 

- in data 17/09/2020 il Comitato UIPS di Ciriè Settimo Chivasso ha presentato una 

richiesta di patrocinio per la realizzazione dell’iniziativa denominata “STOP AL 

BULLISMO 2021” presso il centro sportivo settimese ASD Borgonuovo; 

-  l’iniziativa si concretizzerà con la realizzazione di un calendario  allo scopo di 

sensibilizzare i ragazzi sul tema del bullismo e del cyber bullismo attraverso scatti 

fotografici di giovani sportivi; 

- che la Biblioteca Archimede che ha dato a disposizione alcuni locali per la realizzazione 

di alcune fotografie; 

RITENUTO, in considerazione dell’importanza dell’iniziativa di sensibilizzazione al 

contrasto del fenomeno sociale del bullismo e del cyberbullismo: 

- di concedere il patrocinio all’iniziativa “STOP AL BULLISMO 2021” 

- di sostenere l’importante iniziativa attraverso l’erogazione di un contributo di euro 

500,00 da erogare al Comitato UIPS di Ciriè Settimo Chivasso per la realizzazione del 

calendario;   

Visti i pareri favorevoli in ordine alla regolarità tecnica e contabile, espressi 

rispettivamente dal Dirigente del Servizio competente e dal Responsabile finanziario, ai 

sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs. 267/2000; 

Visto lo Statuto del Comune di Settimo Torinese;  

Visto l’articolo 48 del testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali;  



 

Proposta l’immediata eseguibilità del presente atto ai sensi dell’art. 134, comma 4, 

del Testo Unico Enti Locali;  

Si propone affinché la Giunta Comunale  

 

D E L I B E R I 

1) di recepire le premesse e di accogliere favorevolmente la richiesta del Comitato 

UIPS di Ciriè Settimo Chivasso, per la realizzazione di un calendario “STOP AL 

BULLISMO 2021” stabilendo che venga concesso il patrocinio all’iniziativa 

descritta; 

2) di concedere un contributo economico di Euro 500,00 al Comitato UISP – 

Comitato di Ciriè Settimo Chivasso aps, per sostenere le spese di realizzazione 

del calendario 

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
Vista la sovraestesa proposta e ritenendola meritevole di approvazione; 
Visti i pareri resi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 
 
 
Ad unanimità di voti, palesemente espressi; 
 

D E L I B E R A 
 
Di approvare, così come approva, la proposta presentata. 
 
 
Successivamente la Giunta Comunale, ritenuta l’urgenza di provvedere, con separata 
votazione unanime e palese, ai sensi e per gli effetti dell’articolo 134 del testo unico delle 
leggi sull’ordinamento degli enti locali, dichiara la presente deliberazione 
immediatamente eseguibile. 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 

Il Segretario Generale La Sindaca 
D.ssa Ulrica Sugliano Dott.ssa Elena Piastra 

 
 


